
   

 
Ανακοίνωση 
 
Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company ανακοινώνει την 
έγκριση της εισαγωγής της στο Χρηματιστήριο Αθηνών και τη δημοσίευση 
της επικαιροποιημένης έκδοσης του Περιληπτικού Σημειώματος 

 

Λευκωσία, 17 Σεπτεμβρίου 2024 

 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΕΚΔΟΣΗ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ Ή ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ, ΑΜΕΣΑ Ή ΕΜΜΕΣΑ, ΕΞ’ 

ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΕΝΤΟΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ ΟΠΟΥ ΚΑΤΙ 

ΤΕΤΟΙΟ ΘΑ ΠΑΡΑΒΙΑΖΕ ΤΙΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Προφίλ Συγκροτήματος  
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 
φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 
επενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων, ιδιωτική τραπεζική, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 30 Ιουνίου 2024, 
το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 58 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 3 λειτουργούν ως θυρίδες. 
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,860 άτομα διεθνώς. Στις 30 Ιουνίου 2024, το Σύνολο Περουσιακών Στοιχείων 
ανερχόταν σε €25.5 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.6 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου αποτελείται από την Bank of 
Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της, Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ, και τις θυγατρικές αυτής. 



 

 

Στις 19 Αυγούστου 2024, η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η «Εταιρία») 
ανακοίνωσε τη δημοσίευση εγκυκλίου μετόχων και περιληπτικού σημειώματος σε σχέση με 
την προτεινόμενη εισαγωγή των συνήθων μετοχών της (με διεθνή αριθμό αναγνώρισης τίτλων 
ISIN: κωδικός IE00BD5B1Y92) (οι «Συνήθεις Μετοχές») στην Κύρια Αγορά της Ρυθμιζόμενης 
Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών (το «ΧΑ») (η «Εισαγωγή») και τη διαγραφή των 
Συνήθων Μετοχών από τη δευτερογενή εισαγωγή διεθνών εμπορικών εταιρειών στο Επίσημο 
Μητρώο του London Stock Exchange Group plc (το «LSE») και την επακόλουθη ακύρωση 
της εισαγωγής στο LSE (η «Διαγραφή»). 
 
Όπως ανακοινώθηκε στις 19 Αυγούστου 2024, η Εισαγωγή υπόκειται υπό την έγκριση από 
τους μετόχους της Εταιρίας (η «Έγκριση Μετόχων») και υπό την Επιτροπή Εισαγωγών και 
Λειτουργίας Αγορών του ΧΑ (η «Επιτροπή Εισαγωγών ΧΑ»), καθώς και υπό τις συνθήκες 
της αγοράς.  
 
Μετά τη λήψη της Έγκρισης των Μετόχων στις 13 Σεπτεμβρίου 2024, η Επιτροπή Εισαγωγών 
ΧΑ ενημέρωσε σήμερα την Εταιρία ότι ενέκρινε την αίτηση της Εταιρίας για την Εισαγωγή της 
στο ΧΑ (η «Έγκριση ΧΑ»). Η διαπραγμάτευση των Συνήθων Μετοχών στο ΧΑ αναμένεται να 
ξεκινήσει στις 10:15 π.μ. (ώρα Ελλάδος) στις 23 Σεπτεμβρίου 2024.   
 
Μετά τη λήψη της Έγκρισης των Μετόχων και της Έγκρισης ΧΑ, η Εταιρία δημοσίευσε σήμερα 
μια επικαιροποιημένη έκδοση του περιληπτικού σημειώματος για τους σκοπούς του Άρθρου 
1(5)(ι) του Κανονισμού της ΕΕ σχετικά με το ενημερωτικό δελτίο 2017/1129 (το «Περιληπτικό 
Σημείωμα») σε σχέση με την Εισαγωγή. Το Περιληπτικό Σημείωμα δεν είναι ενημερωτικό 
δελτίο και δεν έχει εγκριθεί από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς της Ελλάδος ή οποιαδήποτε 
άλλη ρυθμιστική αρχή. 
 
Μετά τη λήψη της Έγκρισης των Μετόχων και της Έγκρισης ΧΑ, η Εταιρία υπέβαλε αίτηση 
στην Αρχή Χρηματοοικονομικής Συμπεριφοράς του Ηνωμένου Βασιλείου για να τεθεί σε ισχύ 
η Διαγραφή από τις 8:00 π.μ. (ώρα Λονδίνου) στις 19 Σεπτεμβρίου 2024. Η τελευταία ημέρα 
διαπραγμάτευσης των Συνήθων Μετοχών στο LSE αναμένεται να είναι η 18 Σεπτεμβρίου 
2024, όπου η αναστολή της διαπραγμάτευσης αναμένεται να τεθεί σε ισχύ από τις 4:30 μ.μ. 
(ώρα Λονδίνου).    
 
H επικαιροποιημένη έκδοση του περιληπτικού σημειώματος είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα 

της Εταιρίας: https://www.bankofcyprus.com/en-gb/group/investor-relations/our-group/listing-

on-ATHEX/.  

 
Αποποίηση ευθύνης 
 
Η Εταιρία δεν προσφέρει νέες μετοχές ή άλλες κινητές αξίες στο κοινό σε σχέση με την 
Εισαγωγή. Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί πρόσκληση ή προσφορά για πώληση, ή 
προσέγγιση για πρόσκληση ή προσφορά για εγγραφή ή αγορά, οποιωνδήποτε μετοχών ή 
άλλων κινητών αξιών της Εταιρίας σε οποιαδήποτε δικαιοδοσία. 
 
Οι ενέργειες που προτείνονται να γίνουν από την Εταιρία που περιγράφονται στην παρούσα 
ανακοίνωση υπόκεινται στην απόφαση της Εταιρίας να προχωρήσει σε τέτοιες ενέργειες. Η 
Εταιρία μπορεί να αποφασίσει να μην προχωρήσει ή να τροποποιήσει αυτές τις ενέργειες κατά 
την απόλυτη κρίση της. 
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